

今晚,受伤病困扰的江苏中天客场挑战八一双鹿

为求三连胜 中天玩变阵

都说风水轮流转。前晚,江苏中天钢铁队在主场险胜两名外援缺阵的佛山龙狮队,而到了今晚,缺兵少将的变成了中天钢铁队,受外援政策“八一队条款”约束,拥有三外援的中天钢铁队只能派出两名外援出战,且出场时间为“四节五人次”。由于彭飞膝盖受伤,本场比赛中天钢铁阵容严重不整,但主帅邱大宗依然希望能够打出精气神,争取三连胜。

特别提醒:

今天19:35

八一双鹿vs中天钢铁
江苏休闲体育频道
现场直播

中天主帅邱大宗 本版摄影 现代快报记者 顾炜

变招1

彭飞回家养伤 刘亚晖盯防大郅

与佛山一役,江苏队可谓损兵折将,本赛季表现不错的大前锋彭飞膝盖受伤,中途离场。此次远征宁波,彭飞并没有随队。

昨天下午,彭飞的父母从老家扬州江都赶来把彭飞接走了。“彭飞右边膝盖受伤,好在没有伤到膝盖韧带和骨头,估计休息一个礼拜之后就能恢复训练和比赛了。”江苏队医汤杰对现代快报记者说道。为了让彭飞能够早日康复,球队没有带着他出征宁波和上海客场。彭飞的老家是扬州江都,与汤杰是老乡,由于离家不远,家人昨天特意赶过来接走了彭飞。“希望彭飞能够早日康复,等我们下周回到南京时,希望他能够回到球队中来。”主帅邱大宗说道。邱大宗也叮嘱彭飞,回去要卧床休息。“听说苏北的土鸡不错,彭飞回去养伤,每天都能喝到土鸡汤和骨头汤,我想这也有利于他的恢复。”本赛季,

彭飞从上海队租借回江苏队,已经打上了首发大前锋,而他的表现也赢得了邱大宗的认可。“他是一名打球很硬朗的球员,得分手段也比较多样化,能中远投,也能杀到篮下去得分。”邱大宗说道。

在四号位位置上,除了外援,只有彭飞、刘亚晖和王俊杰三名队员,彭飞受伤,王俊杰依然在做“球监”,本场比赛,江苏队只有刘亚晖一名本土四号位可以使用。本赛季虽然出场时间不多,但刘亚晖在这个夏天练得非常辛苦,体格也更加强壮。值得一提的是,在前两个赛季的比赛中,刘亚晖对八一核心王治郅的盯防都可圈可点,“人家是明星球员,我没有什么放不开的。明天的比赛我肯定会全力以赴的。”刘亚晖说道。此外,如果内线队员不够用,队长易立和小将蔡李龙也可以临时客串一下,毕竟两人都是从四号位改成三号位的。

变招2

艾马德或休战 胡雪峰临时复出

为了保护八一队,本赛季外援使用规则再次进行了修改。根据“八一队条款”,本场比赛,江苏队只能派出两名外援出战。

CBA联赛手册中清楚地写道:“与没有外援的球队(也就是全华班)进行比赛,每个球队只能派出两名外援,亚洲外援也算外援,而且在第四节不能使用双外援。”这也意味着,江苏队三名外援只能有两名出场。昨天记者采访了主帅邱大宗。“还没有最后定,但我可能会让亚洲外援艾马德休息。”邱大宗对现代快报记者说道。昨晚,全队召开了赛前准备会,基本确定了本场比赛让艾马德休息。本赛季饱受伤病困扰的胡雪峰将在本场比赛复出,因为伤病,胡雪峰缺席了客场对广东、主场对佛山的两场比赛。本场复出也属于临危受命。“打福建队第二节比赛,膝盖老伤位置被顶了一下,根本发不了力了。”胡雪峰说道。“现在也没有完全好,但这个赛季球队困难很大,作为老队员肯定要坚持一下了。而且明晚的比赛对我们来说非常重要。”

胡雪峰的临时复出,也就意味着本场比赛艾马德将不会出战。不过此战,江苏队的前景并不乐观。从双方队员对位来看,塞勒的作用将大大降低,因为无论是



胡雪峰(左)的膝盖有老伤

王治郅还是莫科,本赛季手感出色,且他们都是飘在外面的风格,塞勒根本防不了。加上八一队的魔鬼主场,塞勒的犯规也是一个很大的问题。而让艾马德休息,全队不但破紧逼能力下降,在阵地战中缺少了一把突破的利器,除了艾马德,江苏队几乎没有能够用突破杀伤对手的球员。

不过,参赛名单要在今天上午的赛前联席会上提交,届时本场比赛江苏队的出场名单才会最终确定。

声音

邱大宗: 对手最近势头很好 全队只能全力去拼

尽管客场作战困难重重,但一心想带领中天钢铁队重获荣耀的主帅邱大宗不会放弃取胜的机会。前6轮比赛,八一队3胜3负排名第9,上轮比赛他们在主场以29分的巨大优势击败了劲旅浙江广厦队。八一队的主场一直是一个魔鬼主场,上赛季江苏队在客场惜败给八一队,但比赛中裁判的错漏判在赛后引发了轩然大波。对于本场比赛的困难,邱大宗有足够的心理准备。“八一队近来势头非常好,而我们的势头也不错啊,只可惜这场比赛我们几名队员打不了。”邱大宗说道,“我们想要在客场战胜八一队,确实是

一件非常困难的事情。但我们不会轻易放弃的。”

在昨天的准备会上,邱大宗也把困难提了出来,但他更希望球队能够在逆境中爆发,“你们也看到佛山队的表现了,人家就一个外援能上场。谁也没有想到佛山队会一直领先我们,要不是最后体力不支,我们真不一定能够拿下比赛。我们明天晚上打八一,能不能打出佛山队这种精神呢?我觉得如果能够打出来,我们赢球的希望依然很大。就看各位明天的拼劲了。”邱大宗说道。

本组撰稿 现代快报记者 沈忱 摄影 顾炜



对阵八一,上一场合砍54分的塞勒(左)和哈里斯(右图中)的表现很关键

烽火NBA

阿杜、韦少合砍69分 雷霆114:108力克湖人



科比(左)单打杜兰特

昨天,上赛季西区冠军雷霆队凭借杜兰特和韦斯布鲁克的出色表现以114:108力克科比领衔的湖人队。

雷霆队当家球星杜兰特得到全场最高的36分,韦斯布鲁克也贡献33分,其中27分为上半场所得。在上半场刚刚突破30000分大关的科比本场有35分进账,但湖人队在经历了一个噩梦般的第二节之后始终无法追上雷霆队的脚步,最终惜败对手。霍华德得到23分和18个篮板的两双,加索尔和纳什均因伤未能登场。

湖人队在比赛的最后一分钟曾由杜洪的三分球将差距缩小到5分,但这并不足以让湖人队挽回颓势,“紫金军团”最终以6分惜败。输掉本场比赛后,湖人队以9胜11负的战绩排名西区倒数第五位,7连胜的雷霆队继续排在西区第二的位置。综合

林书豪9投2中 火箭92:114不敌马刺

由于林书豪仅得到4分,独得29分的“大胡子”哈登独木难支,休斯敦火箭队客场92:114负于圣安东尼奥马刺队,终止了连胜的脚步。取胜后的马刺队以16胜4负的成绩继续排在西区第三位,9胜9负的火箭队则滑落到了西区第九位。

哈登得到了火箭队最高的29分和5次助攻,替补控卫道格拉斯得到了10分和3次助攻,在数据上再度压过了仅得到4分和4次助攻的林书豪。哈登在赛后说:“马刺队是一支非常优秀的球队,尤其是在主场。他们在转移球方面非常出色,相比较而言,我们的防守显得应变不足。”

上一场比赛投篮手感不佳的林书豪,本场依然未见起色,全场他仅出战三节,9投仅2中,得到4分6个篮板4次助攻。

林书豪很难跟上托尼·帕克脚步,两人的表现存在差距。“很多事情不是你想做就能做到的,”林书豪说,“他们传球很好,整体移动的速度,包括进攻端的移动速度,以及做出判断的速度也都非常快,这真的很难防守。”现代快报记者 韩飞周游

足坛动态

补时阶段绝杀 U22国家队胜韩国

2:1,昨天,凭借着补时阶段获得的点球机会,U22国家队由张稀哲完成了绝杀,继上届东亚四强赛上国家队3:0完胜韩国之后,又一次战胜了韩国国字号。

比赛开局对中国队十分有利。第8分钟,杨一虎就利用韩国队后防线上的连续失误,率先破门。但在第25分钟,崔智动头球将比分扳平,随即欢乐地做鸟叔状。补时阶段,崔智动不小心用手划拉到了皮球。尽管在判罚做出之后,韩国队员一度表示异议,但在赛后,主教练郑容表示接受。“我们接受这个点球的判罚,我们需要做的是,回去后好好总结,争取能做得更好。”中国队主教练傅博说,韩国队员用手阻挡进攻,点球是很正常的判罚。隋海涛